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第 1問 
 Yは GDP、Cは消費、Iは投資、Gは政府支出、Tは租税負担とする。また、aは
定数であり、0<a<1を満たすものとする。GDPが「Y=C+I+G」、消費が「C=a(Y−T)」
で決まるとき、以下の設問に答えなさい。 
1) 1兆円の政府支出の増加と 1兆円の増税を同時に行うと、GDPはどのように変化
するか。（5点） 

2) 1兆円の政府支出の減少と 1兆円の減税を同時に行うと、GDPはどのように変化
するか。（5点） 

3) あるとき政府支出だけを 2兆円増やしたところ GDPが 10兆円増加した。このと
き、aの値はいくつか。（5点） 

4) 別の機会に政府支出だけを 3兆円増やしたところ GDPが 12兆円増加した。政府支出を増やさずに減税によって
GDPを同額の 12兆円増やすためには減税額をいくらにすればよいか。（10点） 

 

1） フロー   ストック

2） フロー   ストック

3） フロー   ストック

4） フロー   ストック

第

２

問

解

答

欄 
5） フロー   ストック

第 2問 
 以下はフローか、ストックか。解答欄の「フロー」または「ストック」に丸をつ

けなさい（各 5点・計 25点） 
1) 今日の世界の人口 
2) 先月誕生した赤ん坊の人数 
3) 今日の試験開始時に着席していた学生数 
4) 図書館の蔵書数 
5) 週刊誌の発行部数 
 
第 3問 
 A～Eの財が存在し、2000年と 2005年の価格と購入量が下表のようになっている。以下の設問に答えなさい 

 

財  
A B C D E 

価格 150 100 200 500 300
2000年 

購入量 8 20 6 2 2 
価格 100 100 250 400 150

2005年 
購入量 12 22 4 4 4 

第３問解答欄 

1) 2) 3) 
 
 
 

  

1) 2000年を基準時点とし、2005年のラスパイレス物価指数を求めなさい。（10点） 
2) 上記 1)と同様にして 2005年のパーシェ物価指数を求めなさい。（10点） 
3) 求めたラスパイレス物価指数とパーシェ物価指数の大小関係が生じる理由は何か。もっとも適切な選択肢を 1つ
だけ選びなさい。（5点） 
 ①より安価な財に需要がシフトするから      ②より価値の高い財に需要がシフトするから 
 ③この数値例では偶然そうなっただけ       ④物価が上昇しているから 

 
第 4問 
 経済的な豊かさを比較する際に注意しなければならないことについて簡潔に論じなさい。（25点） 
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